



Szajol Községi Önkormányzat Alpolgármesterétől

5081 Szajol, Rózsák tere 1.
Tel.: 56/446-000, 56/446-447
E-mail: titkarsag@szajolph.t-online.hu

TÁJÉKOZTATÓ

Szajol Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2023. április 20-án tartandó ülésére

Beszámoló a településen működő civil szervezetek 2022-ben végzett munkájáról, a tevékenységük jövőbeni lehetőségeiről

A pandémia utáni sokk hatás lassan múlóban van. 2 év kihagyás után nagyon nehéz az embereket visszaszoktatni a régi gyakorlatokhoz, a közösségi élet beindításához. Vannak, főként az idősebb korosztálynak olyan tagjai, akik koruknál fogva, egészségi állapotuk romlásából adódóan már nem szívesen vesznek részt olyan rendezvényen, ahol sokan vannak. Mások alig várták, hogy végre megint kinyíljon a világ, lehessen találkozni. Így zajlott a 2022-es évünk.

Az eddigi gyakorlattól eltérően szervezetenként egy-egy rövid tájékoztatást szeretnék adni a múlt évről és az ideai tervekről.

Működő civilek 2022-ben:

Civil szervezet	Civil szervezet vezetője
1. Községi Labdarúgó Klub	Donkó Krisztián
2. Tizsakanyar Horgász Egyesület	Andó Tibor
3. Szajoli Polgárőr Egyesület	Kis András
4. Csiribiri Alapítvány	Benedekné Treckó Beáta
5. Szajoli Kisdiákokért Alapítvány	Kiss Imréné
6. Harmónia Szababdidő és Kulturális Közhasznú Egyesület	Kerékjártó Tibor
7. Szajoli Vasutaskör Egyesület	Szöllősi Józsefné
8. VSZ Nyugdíjas Alapszervezet	Bodnár János
9. Községi Vöröskereszt	Kiss Istvánné
10. Vasutas Nyugdíjas „Szegefű” Klub	Uracs Árpádné
11. Mozgássérültek Szajoli Csoportja	Fejes Károlyné
12. Együtt-Egymásért Klub	Novák Kálmánné
13. Szajoli Összefogás Jövőnkért Klub	Csathóné Borics Katalin

Kezdjük a legkisebbekkel.

Csiribiri Alapítvány

Az alapítvány a szokásos munkarend szerint működött. Három alkalommal tartottak megbeszélést. Az elsőn az alapítványi beszámolót fogadták el, a másodikon és harmadikon támogatásokról határoztak. Ügyes kezek szakkör – anyagvásárlás, karácsonyi fejlesztőjáték vásárlás.

2023-ban folytatni kívánják a munkát.

Szajoli Kisdiákokért Alapítvány

Az alapítvány az iskolában folyó oktató-nevelő munkát támogatja.

2022. 10. 08-án nagy sikerű alapítványi bált tartottak.

2023-ra céljuk továbbra is az eddigi tevékenységük folytatása.

Bált terveznek 2023. október 21-re.

VSZ Nyugdíjas Alapszervezet

A nehézségek ellenére igyekeztek ellátni vállalt feladataikat. Sajnos az utánpótlás szervezése nem sikerült, így 2022. november 23-án alapszervezetüket megszüntették.

Szajoli Vasutaskör Egyesület

A pandémia után az egyesület nem élt jelzéssel az újra indulásról. 2021. év elejétől a Vasutaskör működtetését az önkormányzat látja el. 2022-ben nem szerveztek közösségi rendezvényt, 2023-as terveik nem ismeretesek.

Községi Labdarúgó Klub

A Szajol Községi Labdarúgó Klub 2022. éve a stabilitásról, valamint a folyamatos fejlődésről szólt. A tabellán elfoglalt helyezés megtartása volt a cél, ami sajnos nem sikerült. AZ U-14-es csapat azonban az 1. helyen zárta az őszi szezont.

2 db 9 személyes kisbusszal, számtalan sporteszközzel gyarapodtak.

Edzőtábort is rendeztek 2 alkalommal. Bogácson 3 napot, Balatonbogláron 6 napot töltöttek együtt, maradandó élményeket szerezve.

2023-ban új edzővel kezdték a felkészülést. Céljuk egy még egységesebb csapatkép kialakítása, szurkolótábor bővítése.

Az egészséges életmódra, rendszerességre nevelés gyermekkorban kezdődik. Így a gyerekek szüleivel való jó kapcsolat is a terveik között szerepel.

Szeretnék 2023-ban a szilveszteri bált megrendezni, melynek bevételeivel a klub működési költségeit finanszíroznák.

Szajoli Polgárőr Egyesület

2022-ben 16 aktív taggal látták el feladataikat. 1 gépkocsival és a nyári időszakban 2 db elektromos motorral járják a település útjait, őrizve biztonságukat, biztosítva községi rendezvényeinket.

Tragikus hirtelenséggel szeptember 24-én elhunyt Sugár Antal, aki alapító tagja és 15 évig volt elnöke az egyesületnek.

2022. október 16-án tisztújító közgyűlésen új elnököt választottak Kis András személyében.

2023-ra új tagok toborzását, főként megbízható fiatalok szervezését tüzték ki célul.

Eszközpark fejlesztését, eszközök cseréjét, a gépkocsi karbantartását szem előtt tartva kívánják ellátni feladataikat.

Harmónia Szabadidő és Kulturális Közhasznú Egyesület

Jó hangulatú közös disznóöléssel kezdték az évet.

Négy családi nap került megrendezésre általuk (04.09. 40 fő, 05.28. 160 fő, 09.10. 85 fő, 12.10. 105 fő).

Ezek a rendezvények ingyenesek voltak, nagyon jó programokkal. Így szinte érthetetlen az előforduló érdektelenség.

Tartottak egyesületi főzést, kirándulást és karácsonyi rendezvényt is.

2023-ban hasonló tervekkel indították az évet. Már az előző évben jó kapcsolatot építettek ki az Együtt-Egymásért Klubbal, így az évet a közös disznóöléssel kezdték. Terveznek kirándulást, családi napokat áprilisban, májusban, szeptemberben és decemberben a Közösségi Házban és a Faluházban.

Tiszakanyar Horgász Egyesület

Képviselte tagjainak horgászérdekeit a megyei fórumokon. Horgászokmányokat forgalmaztak, közgyűlést tartottak, horgászversenyt hirdettek gyerekeknek és felnőtteknek 1-1 alkalommal. A fiataloknak megszervezték a „hosszú hétvégi” horgásztábort. 30 kispajtás részvételével. Népszerűsítették a horgászsporthoz, a környezetvédelmet és ennek szellemében tevékenykedtek.

2023-ban szeretnék az eddig bevált jó gyakorlat szerint munkájukat folytatni. Külön nagy hangsúlyt fektetve az ifjúság aktivizálására, a horgászsporthoz szeretetteljesen.

A természet és vízi környezet védelme, a vízpartok rendben tartása, környezetvédelem kiemelt feladatként szerepelnek.

Horgászversenyt, horgásztábort szerveznek.

Községi Vöröskereszt

A helyben szervezett véradás egyre nehezebb, így 2022-ben ilyenre nem került sor.

Május 22-én településünk rendezte a X. Humanitárius Település Találkozót, ahol 57 településről mintegy 300 fő vendég érkezett. Elismeréssel szóltak a megjelentek a rendezvényről, mindent meg is tettünk ennek érdekében. Egy ilyen rendezvény komoly összefogást igényel.

Május 26-án a Megyei Elsősegélynyújtó verseny került megrendezésre 7. alkalommal.

Szűréseket szerveztek, idős vöröskeresztes tagoknak ételkóstolóval egybekötött találkozót, játékos vetélkedőt a civileknek.

November 18-án véradó ünnepség került megrendezésre.

Adományokat gyűjtöttek és adtak át óvodásoknak, iskolásoknak, a Hetényi Géza Kórház gyermekosztályának, rászorulóknak és az ukrainai menekülteknek.

2023-ban tervezik a szűréseket a lehetőségekhez mérten.

Megrendezésre kerül a Megyei Elsősegélynyújtó verseny április 26-án.

A Humanitárius Települések Találkozóját május 20-án Komlón rendezik.

Az előző évben megvalósított programokat idén is szeretnék megszervezni.

Mozgássérültek Szajoli Csoportja

Mozgalmas évet zárt a csoport 2022-ben. Minden hónapban találkoztak. Fürdőbe jártak az év során /Berekfürdő, Kisújszállás, Demjén/. Meghívásoknak tettek eleget, jártak Martfűn, Abonyban, Kenderesen az ott működő csoportoknál, Szolnokon küldöttgyűlésen.

Kirándultak Erdélybe, Máriapócsra, vonattal a Balatont is meglátogatták. 3 vacsoraestet rendeztek, hogy a vidám mozgás se hiányozzon.
Az egészség szolgálatában gyógycipő íratást is szerveztek.
2023.

A jól bevált programokat szeretnék megrendezni. Gyógyfürdő látogatásokat, kirándulásokat itthon és Erdélyben.

A tagság egészségét szem előtt tartva szerveznek gyógycipő íratást, a jó hangulat érdekében vacsoraesteket 3 alkalommal.

Vasutas Nyugdíjas „Szegfű” Klub

Újévi sétával kezdték az évet és rengeteg programmal folytatták. Moziban, színházban voltak Szolnokon és a fővárosban is.

Kirándulásokat szerveztek Paksra, Szegedre, Budapestre, Szabadkígyóásra.

Társklubok meghívására Kétegyházára, Szentésre, Szolnokra, Csongrádra látogattak.

Tartalmas, színes, színvonalas programokat kínáltak tagjaiknak, hogy mindenki találjon magának megfelelőt.

Gyógyulni vágyók Hajdúszoboszlóra utaztak kétszer az év során. Rendszeresen táncolnak, tánctáborban vesznek részt, akik ezt a mozgást szeretik.

Évek óta nagy létszámban vesznek részt a „Béres Senior sétán” Szolnokon.

Községünk hírnevét öregbítve rendezik sokadszorra a Tiszaparti Találkozót, ahová az ország több településéről érkeznek a vendégek.

Az országos „Három generációs” Esőcirkusz programra unokák, szülők, nagyszülők voltak közösen a cirkuszban.

Más helyi civil klubok által szervezett rendezvényeken is képviselték a klubot.

A Közösségi Ház és Könyvtár által kínált programokat is látogatták.

Az évet közös ebédrel, kis ajándékkal, zenés táncos rendezvénnyel és az Operett Gálán való részvétellel zárták.

2023.

Újévi sétával indult ez az év is.

Sok programot terveztek erre az évre is. Farsangolás, nőnap, színházlátogatások, kirándulások, ismeretterjesztő előadások, szellemi és testi felfrissülések színesítik az idei palettát.

Idén is megrendezik a Tiszaparti Találkozót, látogatják társklubjaikat. Aktívan részt vesznek a település életében. Az előző évben jól bevált programok folytatására törekszenek, lehetőségükhöz mérten bővítik.

Együtt-Egymásért Klub

A klub szorosan együttműködik a Harmónia SZKKE-vel. Közös disznóvágással indult az évük, számtalan más programot is együtt szerveztek (Családi és Értéktár napok).

Tavasztól őszig ápolják, gondozzák a kút melletti kertet.

Születésnap kiállítás szerveztek a klubtagok munkáiból. Sok az ügyes kezű klubtag, így nem véletlen, hogy a Közösségi Ház és Könyvtár által szervezett nemezelő, mézeskalács sütő, kosárfonó szakkörben a legaktívabbak voltak.

Rendszeres hallgatói a Szolnoki Szimfonikusok koncertjeinek (5 alkalom).

Sokat kirándultak, Szolnok, Tiszaföldvár, Debrecen, Tata voltak az úti célok.

Szolnoki és helyi előadásokon, vetélkedőkön vettek részt.

Az évet közös sütizéssel, ajándékozással zárták.

2023.

A saját programokon túl ebben az évben is támogatják a Harmónia Egyesület munkáját.

Folytatják a kert rendezését. Kerékpáros, buszos kirándulásokat terveztek: Kecskemét, Budapest, Tápiószentmárton, Hatvan, Szolnok.

Színház, mozi, helyi rendezvények látogatása szerepel a tervekben. Bővítik ismereteiket előadásokon, vetélkedőkön és a „kultur-percek” keretein belül. Az év zárására közösen készülnek a Harmóniával.

Szajoli Összefogás Jövőnkért Klub

A klub kitűzött célja a környezettudatos magatartás kialakítása és ösztönzése minden korosztály bevonásával, környezeti problémák feltérképezése és orvoslása, környezetvédelem. Ennek érdekében csatlakoztak más civil szervezetek és a Kölcsey Ferenc Általános iskola tanulóinak bevonásával a „TE SZEDD! – Önkéntesen a tiszta Magyarországért” országos akcióprogramhoz.

Lakossági fórumot, előadás sorozatot indítottak. Állatvédelemmel kapcsolatosan a rendőrség tájékoztatta az érdeklődőket hívásukra.

Az iskolai Családi napon környezetismereti akadályversenyt tartottak a gyerekeknek.

Falunapon kérdőívvel, játékos feladatokkal várták az érdeklődőket.

Kiadványokat, tájékoztató anyagokat készítenek, cikkeket írnak a helyi újságba.

2023.

Havi lebontásban tervezték az évüket, ahol az előző évhez hasonlóan jelölték ki maguk számára a feladatokat.

Minden lehetőséget megragadnak a kitűzött céljaik eléréséhez együttműködve településünk valamennyi érdeklődő és aktív lakójával. Akciókat, előadásokat szerveznek. „Tegyük szebbé környezetünket!” közösségi közterületi hulladékgyűjtést tavasszal és ősszel hirdetnek. Fotópályázat, rajzpályázat hirdetése, tájékoztató cikkek közzététele is szerepel terveikben.

Közszégi rendezvényeinken minden civil szervezet képviseltette magát. Kérésünkre palacsintát sütöttek a gyerekeknek, süteményt a Mindenki Karácsonyára.

Új kezdeményezés 2022-ben, az újszülötteinket színes gólyákkal köszöntöttük /Czékmasi Csilla igazgató asszony ötlete alapján/. A szülők nagy örömmel fogadták.

2023-ban megjelent első Krónikában fényképeken is bemutattuk az új polgárainkat.

A Szajol feliratunkat is igyekeztünk színesíteni alkalmi dekorációkkal, ami szintén sokak tetszését váltotta ki.

A Mikulás is új formában jelent meg 2022-ben. Két krampusz kíséretében látogatta meg az óvodás és iskolás gyermekeket, a kicsiket pedig a Közösségi Házban várta. Minden Szajolban élő 14 évet be nem töltött gyerek kapott ajándékot.

Idén indul a „Hétföldes kalandtúra” Szajol megismerésére meséken keresztül.

2023-ban az új kezdeményezéseket folytatni szeretnénk.

2022-ben a civil szervezetek részére 3 millió Ft került elfogadásra a költségvetésben.

Támogatások:

Közszégi Labdarúgó Klub	1.000.000.-Ft
Szajoli Polgárőr Egyesület	500.000.-Ft
Szajoli Kisdíákokért Alapítvány	400.000.-Ft
Tizsakanyar Horgász Egyesület	100.000.-Ft
Együtt-Egymásért Klub	100.000.-Ft
Közszégi Labdarúgó Klub	1.000.000.-Ft
Közszégi Vöröskereszt	100.000.-Ft

A tervezett keretet 200.000.-Ft-tal túlléptük, amit a tartalékból pótolunk.

A tájékoztatót a TCK a 2023. április 12-i ülésén megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a tájékoztató elfogadására!

Szajol, 2023. április 13.

Bernát Julianna
Bernát Julianna
alpolgármester
TCK elnök

